



美海军 首艘“福特”级航母 正式服役

特朗普：
这是了不起的成就

据新华社电 美国海军最新一代“福特”级核动力航母首舰“杰拉尔德·福特”号22日在弗吉尼亚州诺福克海军基地正式列编服役。

“福特”号航母舷号CVN-78,是美国第78艘也是美国最新一艘航母,其命名是为纪念美国前总统杰拉尔德·福特。该舰于2009年正式开始建造,今年5月底交付美国海军,以近130亿美元的造价成为迄今最烧钱航母。

美国总统特朗普在当天的“福特”号服役仪式上称赞“这是了不起的成就”,并承诺将敦促国会通过白宫提出的2018财年增加540亿美元的国防预算,以确保美军获得更高、稳定和可预期的军费注入。

“福特”号航母是美国近40年来建造的首艘新型航母,被视为当今世界上最先进的航空母舰。美国军方的资料显示,“福特”号服役年限为50年,舰长337米,高76米,飞行甲板宽78米,整个甲板相当于三个首尾相连的标准足球场,可携带75架舰载机。

“福特”号满载排水量达10万吨,最大航速超过30节,船员约2600名。该舰配备了先进的电磁弹射器和降落拦截系统,比传统的蒸汽弹射器和拦阻索效率更高,战机出勤率预计提升33%。此外,“福特”号还装备了改进型海麻雀导弹、拉姆导弹和近程防御武器系统。

与以往的“尼米兹”级核动力航母相比,“福

特”级航母的核电站可以产出3倍的电量,两个核反应堆满载核燃料的情况下,“福特”号能连续航行20年。据美国海军介绍,战舰整体自动化程度大为提升,有效降低了人力需求和成本。

目前,“福特”号的电磁弹射技术还存在缺陷,暂时无法弹射油箱满载的飞机。此外,“福特”号还需接受强制性冲击试验、导航认证、网络安全检查等,美国海军称真正部署时间要在2020年以后。

据悉,第二艘“福特”级航母“约翰·肯尼迪”号正在建造中,预计2020年列编服役,第三艘“企业”号将于2018年开建。美军计划在2058年之前建造10艘同级战舰以取代“尼米兹”级航母。

“神秘”袋子 沾有月球尘埃袋子拍出180万美元

外媒称,尼尔·阿姆斯特朗用于采集第一批月球尘埃样本的袋子7月20日在纽约苏富比拍卖行以180万美元(1美元约合6.8元人民币)价格被拍卖。

据埃菲社7月20日报道,在这个1969年的袋子上还可以看到“月球样本回收”的标识。经美国国家航空航天局(NASA)证实,这个袋子曾经把500多克月球表面物质带回地球。使用袋子的目的是把样本可能构成的危害降至最低水平。

20日是人类1969年首次登月的48周年纪念日,在当天举行的拍卖会上,一位尚不确定身份的收藏家最终以180万美元的价格拍得这个袋子。

这个袋子估价200万,可能是唯一合法保留在私人手中的来自月球表面的物品。因为阿波罗11号返回地球后,此

次行动的几乎所有设备都被送到了全世界最大的博物馆群——史密森学会。

由于政府工作人员操作失误,这个袋子辗转多次最终于2015年被芝加哥的一位名叫南希·李·卡尔森的律师以995美元的价格购得。

卡尔森将袋中的暗灰色尘埃送到NASA进行检测。NASA确认这些尘埃确实是采自阿波罗11号登陆点的月球尘埃,随即将袋子作为公共财产没收,因为私人不允许持有来自月球的物品。

卡尔森随即提起诉讼,今年2月一位法官判决这个袋子是她通过合法方式获得,因此有权将其保留。

阿波罗11号返回地球后,除了收藏起来的样本,还有部分样本作为礼物被送给其他国家,在黑市上也曾经出现过月球样本的身影。■据《参考消息》

“天价”台阶 政府估价6.5万,老人花550元自己“搞定”

同一段台阶,相差100多倍的造价。一名生活在加拿大多伦多的老人出于热心,自掏腰包,干了14个小时,给当地一处公园修建便民台阶。老人的善举不但没受到当地政府褒奖,反而被勒令制止。

更奇怪的是,老人修台阶只花费550加元(约合2959元人民币),而多伦多市政府估价至少要6.5万加元(35万元人民币)。

英国广播公司20日报道,现年73岁的阿迪·阿斯特尔见到当地一处公园内经常有人摔倒在泥泞道路上,于是希望政府能建一段台阶。

然而,代表所属社区的议员贾斯廷·迪查诺告诉他,市政府评估,修台阶需要6.5万至15万加元(81万元人民币)。市

批、拨款等程序显然需要相当长时间。

阿斯特尔等不及了,决定自费修建台阶。“对我来说,人们的安全比钱财更重要。如果市政府不愿修台阶,我只好自己来修。”

然而,老人的善举并未得到官方认可。多伦多市政府禁止人们接近这段新修的台阶,并勒令阿斯特尔立刻拆除。

市长约翰·托里表示,尽管修台阶的估价过高,但这并不意味着市民可自主修建想要的设施。市政部门说,正参考另一座公园的情况,重新评估修建费用。

迪查诺说,15万加元足够建半栋房子了,市政府的估价“奇怪”。附近居民达娜·比蒙说:“我们这里的官僚主义太多了。” ■据新华社

开棺“验爹”

画家达利“私生女” 要分3亿英镑遗产



西班牙著名已故超现实主义画家萨尔瓦多·达利20日被开棺验尸,以便法院提取脱氧核糖核酸(DNA)样本,确认一名女子是否是他的私生女。

现年61岁的比拉尔·阿韦尔在诉讼中一直坚称达利是她的生父。她表示,母亲上世纪50年代在达利家做女佣时同达利发生了“地下情”。审理此案的马德里第11初审法院法官上月26日同意阿韦尔开棺提取达利DNA进行亲子鉴定的请求。

达利1989年去世后葬于家乡菲格雷斯镇的戏剧艺术博物馆。覆盖灵柩的石板重达1.5吨。当地时间20日晚,法医在法院代表的监督下,在无菌环境下完成了DNA采样。达利的DNA样本将送往马德里,与比拉尔提供的唾液样本进行比对。

菲格雷斯镇长玛尔塔·费利普接受媒体采访时说:“达利的遗体保存得非常好。法医从达利的遗体中提取了牙齿和骨头样本。遗体将留在这里。”

费利普同时表示,萨尔瓦多与加拉·达利基金会的律师请求马德里法院在DNA比对完成后,归还提取的牙齿和骨骼样本,以完成遗体的修复工作。

DNA比对结果将在数周后公布。达利与妻子加拉没有孩子,他临终前把个人全部财产捐给国家和萨尔瓦多与加拉·达利基金会,价值大约3亿英镑(约合26.4亿元人民币)。如果阿韦尔确为达利的私生女,她将有权讨要并继承达利庞大遗产的一部分;英国广播公司报道,按照西班牙法律,她最多可以继承25%。 ■据《北京晚报》

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“7星彩”
第17085期开奖公告
本期开奖结果:4 9 5 8 7 4 6

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第17197期 中奖号码:5 9 4

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第17197期 中奖号码:5 9 4 1 7

中国福利彩票“双色球”开奖公告

第2017085期中奖号码:
红色球号码01、05、06、16、25、30
蓝色球号码:09

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法
开奖公告第2017197期
中奖号码:16、18、19、20、22

中国福利彩票3D玩法开奖公告
第2017197期中奖号码:681

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2017197期
中奖号码:02、04、05、08、11